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 زيائيةالف في مادة العلوم البكالوريا الأسبوعي الأول

 ( تطور كميات المتفاعلات و النواتج خلال تحول كيميائي في محلول مائي: الوحدة الأولى) 

 

 :التمرين
mL 0,60V1حجما ، نمزجC°25و عند درجة حرارة  t = 0 في اللحظة  تركيزه المولي 22OH كسجيني الماء الأمن محلول   

12
1 L.mol10.0,1C  مع حجمmL 0,30V2  من محلول يود البوتاسيوم       aqaq IK   تركيزه المولي 

12
2 L.mol 10.0,2C  حجم وmL 0,10V3  Hشوارد من محلول حمض الكبريت المركز تركيزه المولي بـ  

هو +
11

3 L.mol 10.0,1C    
 :كيميائية التاليةالتحول الكيميائي البطيء في وجود حمض الكبريت بالمعادلة الهذا ينمذج 

          I    0H 2      H 2    I 2    OH aq 22aq
-
aqaq22  

 
 .مقابلالخلال الزمن مكنتنا من الحصول على المنحنى  xإنّ متابعة تطور التقدم 

 ما نوع هذا التحول؟ -1
 ما دور حمض الكبريت في هذا التحول؟ -2
الداخلة في هذا التحول و أكتب المعادلتين  ائياتأعط الثن -3

 .(على الوثيقة المرفقة)النصفيتين 
هل المزيج . أحسب كميات المادة الابتدائية للمتفاعلات -4

 ستوكيومتري؟
 (.على الوثيقة المرفقة) .جدول التقدمأنجز  -5
مبينا الطريقة  بيانياحدّد قيمته عرّف زمن نصف التفاعل و  -6

 (.على الوثيقة المرفقة). المستعملة
Iجد عبارة السرعة اللحظية لشوارد  -7

و أحسب  x التقدم بدلالة -
 .t = 4 minاللحظة  قيمتها عند

 .t = 4 minاللحظة  و أحسب قيمتها عندx  التقدمبدلالة  I2ثنائي اليود عبارة السرعة الحجمية ل جد -8
min 16tأحسب سرعة التفاعل عند  -9 . 

 (.الإجابة على الوثيقة المرفقة). ن على المنحنى كيفية تغير السرعة خلال الزمنبيّ  -11
 .ن حركيين آخرينما هو العامل الحركي المسبب لهذا التغير؟ أذكر عاملي -11
n(Iالمنحنيات بدلالة الزمن أرسم كيفيا  -12

-
)  ،n(I2)  ،n(H2O2)   مع تحديد كمية مادة كل نوع عندmin 16t . (على الوثيقة المرفقة.) 

 .بدلالة الزمن σيمكن متابعة تطور هذا التحول بطريقة قياس الناقلية النوعية   -13
 اشرح لماذا يمكن متابعة هذا التحول عن طريق قياس الناقلية؟ -أ

 .فسّر ذلك بدون حساب كيف يمكنك توقع تغير الناقلية النوعية للمحلول بدلالة الزمن؟ -ب
 . σ = 0,4 – 854 x    تعطي بالعبارة tعند لحظة  xو مقدار التقدم  σالعلاقة بين  ن أنّ بيّ  -جـ
 .عند نهائية التفاعل σfقيمتها  و  t = 0عند اللحظة  0σالنوعية  أحسب قيمة الناقلية -د
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 ةـقـرفــمــة القالــــوثــيــ

 
 

 

 3السؤال 
 الثنائية ..المعادلة النصفية لـ  
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................. 
 

 

 5السؤال 
 

)aq(2)(2)aq()aq(22 IOH2H2I2OH                                
 

 المعادلة

 حالة ابتدائية    بوفرة 

 حالة وسطى    بوفرة 

 حالة نهائية    بوفرة 

 

 10السؤال           8، 7، 6السؤال 
 

 
 11السؤال 

 
 
 
 

 ........................................................: الاسم+ اللقب 

 ............ 3: القسم 
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